



安材简讯

2018 年第 11 期（总第 250 期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇一八年九月十日

本期导读

- 安徽材料工程学校 2018 年秋季开学典礼隆重举行
- 宁国市科技局领导莅临安徽材料工程学校 ICT 产教研合作基地参观指导
- 安徽材料工程学校召开 2018 年秋季开学工作会
- 安徽材料工程学校隆重举行 2018 级新生入学教育暨军训动员大会
- 参观游学中国农村电子商务第一村

※ 安徽材料工程学校 2018 年秋季开学典礼隆重举行

9 月 3 日，安徽材料工程学校开学典礼在学校操场举行，本次活动由学校政教处主任王贤清主持。

随着冉冉升起的红旗，师生们正式迎来了充满收获与喜悦的 2018 年秋季。首先由来自 17 文化艺术 2 班的章君蓝作为学生代表发言，在她的讲话中处处表达着对学校 and 老师的谢意，并号召全体同学以主人翁的姿态来做好每一件事，以积极的行动来为学校添光增彩。

接着，段水仙老师分享观看 2018 年开学第一课《创造向未来》的心得体会，她希望全体师生互相理解、彼此支持，共同创造安材的美好未来。



校长甘培坤在总结讲话中一是希望全体同学刻苦学习，再接再厉，在新的学期里取得更大进步；二是希望全体同学好好做人，在家做个好儿女、孝敬父母，在校做个好学生、文明礼貌，在社会做个好公民、遵纪守法；三是希望师生共同努力，在新的学习取得新的成绩。

王贤清从遵守校规校纪、严防溺水、遵守交通规则、严防校园欺凌等方面开展了安

全知识的宣传和教。[政教处]

※ 宁国市科技局领导莅临安徽材料工程学校 ICT 产教研合作基地参观指导

8月31日下午，宁国市科技局副局长杨丽君等一行人来安徽材料工程学校参观指导 ICT 产教研合作基地中的物联网民宿系统。陪同参观的还有宁国中科思萌特物联网科技有限公司总经理程战、技术总监王飞、技术顾问刘勇、安徽材料工程学校信息工程部汪文平主任等人。

ICT 产教研合作基地是安徽材料工程学校招商引资，并采用现代职业院校的新兴合作理念，引企入校的企业基地，而物联网民宿管理系统则针对中国目前在民宿旅游领域的不足提出解决方案，包括一体化服务、安全管理、实时服务、电子支付等。



科技局领导参观了物联网民宿管理系统的高频阅读器/电子标签，超高频手持机、有源电子标签、



有源超薄电子标签、电子标签/电子、有源阅读器、有源手持机、有源温湿度标签以及特色产品一体式超远 RFID 阅读器、一体式物联网讲评台。

宁国市科技局副局长杨丽君表示物联网民宿管理系统由多位高科技人才协作打造，有很高的科技含量与市场前景，也能为这一领域带来变革。技术总监王飞表示物联网民宿管理系统会为中国民宿旅游市场注入新的

活力。

最后，大家一起体验了产教研合作基地内的 VR 项目，包括 VR 物联网与 VR 通信。科技局副局长杨丽君表示希望 VR 这一新技术可以提升学校教育教学水平和人才培养质量，努力开创“产教融合、协同创新、协同育人”校企合作的新局面。

※ 安徽材料工程学校召开 2018 年秋季开学工作会

2018年8月31日下午，安徽材料工程学校在报告厅召开 2018 年秋季开学工作会。会议由党委书记魏先龙主持。

会议伊始，魏书记介绍了今年新任教师，并对他们加入安材大家庭表示热烈欢迎。

校长甘培坤代表校党政班子向暑假期间奋斗在一线的所有教师致以真诚的谢意。针对新学期新起点，甘校长指出本学期指导思想：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的教育方针，以立德



树人为根本，以三位一体为抓手，继续深化课堂教学改革，全员德育改革，努力提高办学质量，为我市职业教育发展贡献力量。

甘校长还要求全体教职工围绕新学期工作重点着力抓好各项工作：着力抓好教育教学常规；着力抓好教学、德育两项改革；着力抓好质量提升、管理水平提升、文明创建三位一体工程；着力抓好函授培训工作；着力抓好信息化建设；着力抓好新校区安全建设；着力抓好党的建设。

会议最后，甘校长对全体教职工寄予新的期望，希望安材大家庭所有成员能相互交流、沟通，彼此理解、包容，并祝新学期全体师生开开心心工作、开开心心生活！[党政办]

※ 安徽材料工程学校隆重举行 2018 级新生入学教育暨军训动员大会

9月3日下午，安徽材料工程学校在学校操场隆重举行 2018 级新生入学教育暨军训动员大会。校长甘培坤、副校长朱本明、校党委副书记、纪委书记程胜林、副校长曹明所、军训总教官汪云华、军训教导员周正国、全体 18 级班主任及教官和 700 余名新生参加大会。大会由政教处主任王贤清主持。



在嘹亮的国歌声中，大会拉开帷幕。

学生代表 18 级对口计算机班李庆同学作了精彩发言，尽管未来的三年是人生一段艰苦的路程，但她坚信大家将来不会也不应该被挫折打败，相信每个人都有抗压的能力和必胜的决心，既然选择了远方，便只顾风雨兼程，愿三年后我们能够心怀理想，荣耀而归。

校团委书记、18 会计班班主任章义成作为班主任代表发言，他首先表达了对同学们的热忱欢迎和问候，接着鼓励同学们努力使自己成为一个优秀的中职生，有强烈的上进心、高尚的人品，培养自主学习的能力，良好的学习心态等，最后祝愿同学们三年的高中生活充实愉快，为了美好的未来而努力奋斗！

教官代表肖明峰给同学们阐释了军训的重要意义：军训，是同学们迈入高中教育的第一课。是一种考验。不仅可以强身健体，磨炼意志，培养吃苦耐劳、团结拼搏、永不言败的精神；也可以强化国防观念和爱国情感，增强集体荣誉感，希望教官们发扬优良传统，树立良好形象，不负重托，“训前是块铁，训后是块钢”，祝同学们此次军训圆满成功。

军训教导员周正国宣读了军训相关制度和要求。

甘培坤宣布安徽材料工程学校 2018 级新生入学教育暨军训活动开始。

青春似火，激情燃烧。高一新生满怀斗志的面孔，在安材校园里必将成为一道亮丽的风景，接下来的 6 天，让我们共同期待同学们的精彩表现！[政教处]



※ 参观游学中国农村电子商务第一村

2018年8月29日，由宁国市就业培训（指导）中心承训的宁国市2018新型职业农民——农产品电商人才培训班的学员，在农委、商务局相关负责人的带领下，前往中国农村电子商务第一村——白牛参观游学。

根据文件及培训总体要求，本期培训共计学员150人，在时间安排上，采取集中培训5天，分段实施。在前4天的理论中，主要从电商及涉农政策法规、电子商务理论、农村电商发展需要解决的根本问题、网上开店基本流程、店铺设置、商品发布、站内推广、站外推广、如何用好“微营销”等方面的内容入手，边讲边做、分组练习。根据计划，最后一天，组织全体学员外出参观游学。



结合本期培训的特点，并征求部分学员建议，我们将游学点定在离宁国相对比较近的浙江临安白牛村。

近年来，白牛村依托电子商务，依靠农产品资源，全村68户农户经营网店，2013年成功跻身全国首批“淘宝村”，2015年农产品网销额3亿元，2016、2017年农产品网销额更是达到3.5亿元，



呈现出电商发展促进农民增收的喜人态势。通过工作人员的介绍及到几家农户家中现场观摩学习，让学员的感触很深，受益匪浅。很多学员结合自身的电商经营中的困惑及农产品开发上等问题向农户咨询，有的还建立了联系。

几年来，电子商务呈现发展势头已从一线城市向二、三线城市普及，并向广大农村地区覆盖延伸，成了促进三农发展的重要渠道。为顺应形势及发展的需要，宁国市农委在科教信息科的牵头下，已连续培训了三期农产品电商人才，共计450人，极大促进了我市农村电商人才的队伍建设，通过两年的跟踪服务，已涌现出一批农产品电商典型、创业标杆和具有一定规模的网店，为当地农产品营销模式的塑建起到了一定的先行先试的模范作用，为宁国的农村电商业的发展奠定了坚实的基础。宁培中心作为本次培训的承训单位，扎扎实实做好培训，兢兢业业做好服务。至此，宁国市2018新型职业农民农产品电商人才培训圆满收官。[培训函授处]

编委：甘培坤、魏先龙、朱本明、程胜林、曹明所、程小辉

审核：汪传国 编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共60份